



洒水车 + 水雾炮车

# 环卫部门开展降温除尘“大作战”

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)近日,我市最高气温达34摄氏度,为有效应对高温天气,维护良好的道路环境,回民区加大道路洒水、喷雾作业频次,有效增加道路湿润度,降低路面温度。

6月15日上午,呼和浩特晚报记者来到新华西街呼和浩特市铁一中附近看到,一辆水雾炮车正在进行湿化作业。作业车辆经过的路段,空气瞬间变得湿润,给市民带来一份清凉。

回民区环境卫生服务中心业务股股长刘中

华介绍,针对近日高温天气,服务中心第一时间对环卫作业时间进行了调整,增加机械化清扫和喷雾作业频次,暂停人工清扫保洁作业,尽量避免环卫工人高温时段在室外作业,在提高市区道路降温除尘效果和洁净度的同时,保障劳动者身体健康。

在成吉思汗西街辅路,洒水车辆正在进行洒水作业。据北控城市服务集团回民区项目公司洗扫车驾驶员王师傅介绍,他们每日凌晨4点出车,利用早间车流量、人流量稀少的时间段,

对辖区11条主次干道进行全面洗扫作业。

“近日持续高温,为给市民创造一个舒适凉爽的工作、生活环境,我们安排洗扫车、高压冲洗车每日从凌晨4点开始作业,避开交通高峰时段,对核心区、主次干道、人流量密集、工地污染严重路段加大洒水频次,人工配合高压冲洗车、道路养护车冲洗人行便道,全方位湿扫,有效降温除尘、加湿洁净城市路面,缓解路面高温。”北控城市服务集团回民区项目公司机械作业中心经理肖鹏表示。

## 城管夜查共享车辆堆积现象 为市民营造消暑良好环境

呼和浩特晚报讯(记者 王英)为减少一些小区、医院、商场门口共享单车堆积现象,连日来,赛罕区城市管理综合执法局加大了对辖区内共享车辆夜间巡查调度的力度,规范市容市貌的同时,方便市民出行。

6月13日晚,在水上公园北街园林职工住宅小区附近,便道上的共享单车停车区域内已经摆满了车辆,便道下还停放着十几辆共享单车、助力车。正在该处巡查的赛罕区城市管理综合执法局一中队的执法人员随即将现场情况拍照发送到共享单车运维工作群,并告知运维人员尽快调运堵塞在非机动车道的共享车辆。

在十八中西巷附近,执法人员同样发现了乱堆乱放的共享单车。随后,执法人员将现场

情况拍照发到了工作群,并提醒相关单位到现场摆放调运。赛罕区城市管理综合执法局一中队中队长邵江表示,进入夏季,外出的市民增加,共享单车、共享助力车使用的频率增加,其中个别小区等重点区域共享车辆堆积严重,给出行的市民带来了一定的不便。

“我们夜班巡查人员在巡查过程中发现有共享车辆堆积的情况,就会第一时间拍照发到工作群,车辆运维人员也会在第一时间赶到现场,对堆积的车辆进行摆放、调运。”邵江介绍,小区门口、夜市周边都是共享车辆容易堆积的地方,他们会联系共享单车运维公司对各个点位的车辆进行合理配比,同时加大夜间巡查监管的力度,给广大市民营造一个良好的消暑环境。

## 树枝遮住交通信号灯了



呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)6月15日,记者在新华西街与阿拉善北路交会路口看到,路口南侧的交通信号灯被生长茂盛的树枝遮住了。辖区交警告诉呼和浩特晚报记者,随着夏季到来,生长茂盛的树枝会遮挡部分路口的交通信号灯,行驶到路口的驾驶员会因为看不清交通信号灯发生闯红灯的行为,呼吁有关部门尽快排查,对遮挡交通信号灯的树木进行修剪,减少交通安全隐患。

## 可回收物自助投放屋让垃圾变零钱

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)近期,一座可回收物自助投放屋落户新城区元泰汗府小区,此举进一步提升了新城区低值可回收物有效回收循环再利用管理水平。

6月14日上午,在新城区元泰汗府小区,新城区环境卫生服务中心垃圾分类办公室工作人员正在对一个可回收物自助投放屋进行最后安装。“这是一个可回收物自助投放点,今后你们小区居民只要将可回收垃圾投放在这里就可以了,它不仅可以让居民实现就近投放可回收物,还能兑换成零花钱,既智能又方便。”新城区环境卫生服务中心垃圾分类办公室负责人张艳琴告诉围观居民,这座可回收物自助投放屋非常智能,只要用手机扫描门上的二维码,输入验证口令,门就打开了,全程不需要工作人员辅助。

呼和浩特晚报记者看到,在这间不足10平方米的可回收物自助投放屋内,整齐地悬挂着一些大型环保塑料袋,玻璃门上的显示屏在循环滚动着各类可回收物的价格。“注明了价格后,可方便居民认识可回收垃圾的价值,有利于小区垃圾分类工作的开展。”张艳琴说。

在可回收物自助投放屋墙上张贴着垃圾分类指南,注明可接收玻璃、塑料袋、织物、电子电器等14类可回收物。张艳琴说,工作人员根据后台系统完成收运后,将在5个工作日内完成称重、返现,投放者可以实时查看收益并提现。

“以前因为东西太少不方便去卖,就直接扔到了垃圾桶里,现在有了这个可回收物自助投放屋就方便多了。”韩女士说。

## 挡光又生虫 多部门配合 为这棵“烦人”树“理发”

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)近日,居住在赛罕区三干社区血液中心家属院的居民很烦恼,因为一棵榆树的树枝已经延伸到四楼,不仅挡住了窗户,还滋生了很多飞虫。

6月13日上午,乌兰察布东路街道办事处协调城管、交警等相关职能部门与施工单位来到血液中心家属院,对这棵大榆树进行修剪。施工过程中,交警对道路进行了临时管制,社区网格员现场协助交警、城管疏散人群并维持秩序。专业施工人员根据住户要求,在综合考虑绿化、采光、美观、安全等因素的前提下,利用修枝锯等机械设备对树木进行了修剪、规整。